

Гуманитарная миссия продолжается

Урок мужества прошел на 6-й площадке для курсантов первого и второго курсов 18 ноября 2024 года.

На мероприятие приехал важный гость, которого ребята с нетерпением ждали: Юлия Дадинская, через которую курсанты передавали посылки с гуманитарной помощью и письма бойцам на СВО, собранные в конце октября.

Тесное сотрудничество с Юлией – администратором и куратором группы «Помощь солдатам из Питера» продолжается уже второй год.

Курсанты и педагоги отметили, что Юлия проявляет невероятный героизм, лично сопровождая посылки, собранные ее командой.

Ребята в начале встречи посмотрели видео материал, как бойцы получают наши посылки и читают письма от курсантов.

Также вспомнили о встрече с нашим выпускником МТА - Матвеем, который посещал академию в прошлую осень, находясь в отпуске. Та встреча была очень теплой, курсанты – первокурсники передали бойцу посылки и письма, и вот, спустя год, мы получили от него «весточку» с благодарностью за нашу поддержку и гуманитарную помощь.

Юлия рассказала ребятам о впечатлениях от нынешней поездки в приграничную зону, как ее встретили бойцы, приняли от нас все, что собрали курсанты и сотрудники, с каким интересом прочли газету «Компас МТК».

Минутой молчания курсанты почтили память погибших солдат.

Юлия выразила общую благодарность и пожелание защитников Родины о продолжении сотрудничества с академией. Договорились подготовить новогодние подарки и письма, собрать необходимые вещи по запросу от бойцов.



